
 

1.​ Integracja z Głośnikiem IP 
Rejestrator NVR obsługuje dodanie zewnętrznych głośników IP i pozwala na odtwarzanie 
komunikatów alarmowych lub ostrzeżeń głosowych w reakcji na zdarzenia, np. detekcję ruchu, 
wtargnięcie lub przekroczenie linii. 

1.1.​ Nawigacja do Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki w 
rejestratorze NVR: Alarm > Komunikaty głosowe > Głośnik IP 
i przejść dalej. 

 

1.2.​ Funkcje Głośnika IP  

 

✚ Dodaj głośnik IP — dodaje kolejny głośnik IP, dodane głośniki są widoczne na liście. 

Informacje na temat dodanych głośników to:  

Nazwa Urządzenia: Wyświetla nazwę dodawanego Głośnika IP. 

Adres IP: Adres IP Głośnika IP. 

Port: Numer portu dla Głośnika IP. 

Status: Wyświetla aktualny status połączenia z głośnikiem.  

Powiązany Kanał: Ustaw kanał przypisania Głośnika IP i użyj aplikacji Starlight CCTV, aby kliknąć 
ikonę interkomu Głośnika IP, aby wyświetlić podgląd przypisanego kanału. 

Edytuj: Edytuj Głośnik IP. 

Usuń: Naciśnij przycisk, aby usunąć Głośnik IP. 

Rozmowa Dwukierunkowa: Kliknij przycisk, aby dopasować urządzenie do Głośnika IP. 

 



 

1.3.​ Dodawanie głośnika IP 

Nazwa Urządzenia: Ustaw nazwę 
dodawanego Głośnika IP. 

Adres IP: Wpisz adres IP Głośnika 
IP. 

Port: Wpisz numer portu dla 
Głośnika IP. 

Nazwa Użytkownika: Wpisz 
nazwę użytkownika Głośnika IP. 

Hasło: Wpisz hasło Głośnika IP. 
 

1.4.​ Powiązanie głośnika 

 

W zdarzeniu alarmowym możemy 
powiązać dodane Głośniki IP jako 
źródło dźwięku alarmu. 
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